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lhugio gm dlsleall ga zilillg opélgi dpuiy pai JS &lis jAaygei aiy
24.305 amu = Gl pguurieall paic yilkail dppwill dall Jisl
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N = 6.022 x10%® X 3 =1.81 x 10**
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4

dulgoll 4lisllg Jgojl :[10] wyail

u_lp_lx
Cila aac cunal (JSEH e aiglaal agaall @gle da8in (ugSil Zn ua)lall (J.AQ_LIJJ_IB
ais 2.5 mol G GraylAll

LA :X
H,0 elall g 11.5 mol @ cilfgjall sac i@

LA :X
aia b)h 4.5 X 10%* @lc qini @ill Cu gulaill Cidgs sac cuunl @

0, (4 0.5 mol o U_IA.IJ.IS§| diha aac L.u.uglo
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il gujall dealye Ja

04 JSa dgadall magl au iyl 55l @

Oaid apill alisll Lils gl Lid haX] L pnic Jilhil angall Jisll langia :anall alisll ?}
[l aydll alisll lmy A N

vy Al sgjall @6 83gagall Chall dpnuill dpall Jisll ggane sdrijall alisl A

) ) " amu daagy dwida drambn’i kailgy aflya .

g/mol i duréa salall (Gilsa (e Aalgll Jgall dLis :dlgall alisll ??

amu 8129y @igsdl (iSpall depnll 5r3g @6 puliell anall Jisll ggana :depall dLis ?E
driliarsll Clelaill @ slgall CiliaS Qulis @ earimi @ill dgall Baagll :Jgall %

CHy , CaH5OH :0a JSI M, dylgall alish sl @
(0=16,C=12, H= 1)a_.)n|dm|?$

Guawsi 1. «(dagyatm 6 (9gS 8)A 2: C,HsOH ?}
M,=(12x2)+ (1x6)+ (16 x1) =46 g/mol

Giag)am 4. ggysS 8)a 1: CHy ¥
M,=({12%x1)+ (1x4)=16 g/mol

Ca(OH), , Mg(NOs), o JSI By dérall alis sl @
(Ca = 40, Mg= 24, 0=16, N=14, H=1) 1)Ll &y ill &yAll dﬁﬁf}

(Lagjaim 2 sU._I.A.JJ.IS| 2 ogrullS 3)3 1 : Ca(OH), E@
E,=0@40x1)+ (16x2)+ (1 x2)=74amu

Orawsi 6. (gLt 2 qaguutiens 1: Mg(NO3), E}
=(24x1)+ (14x2)+ (16 x 6) =148 amu

pgrwtioall paic Ja 728 618 8agagall n Adgall sac LLLLIAl 9
paic ddlgall alisll aad 1Al auilill a8Mell @aaiw’ n aglihallg m alisll Gldneall E}

24g/mol = dadgall ailis ¢jgall Jgaall o agruticall
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,og_l_LAJZI cila (e 0.1 mol alis u.Luglo

alisll aag 1Al aulill asdell eadimwim alisll ciglihallg n Cidgall aac cildhoall ?}
27g/mol = dagall alisll 27=aAll ailis g)gall Jgaall O ,494__LAJ2{| paic dtlgall
m

n=-—-> m=n X M,
r

m=0.1 X27=2.7g

lmia Jga 2 16 83gagall NH3 dilijja aac u_u.mle
Jdac JSATig @JgXI asdell eaAim N alijall saac cigllhallg n <dgall aac diltheall ?}

gpalagal
N
n= N4
N= NAXTL

N = 6.022x10%®* X2 =12 x 10**

gplgggl dde) Agndall Gmgle
jajg dorall Cilang gl Ciliyjall gl ciligu3l gi Ciljall (e 6.022 X 1023 gm ¥
Ny :qm gjalagal

i3l Jgaall JasTO
Hz(g) + ClZ(g) d ZHCl(g)

1 :01agyaumll ayall alishl  35.5 ;glsil dyall alisll

H: Clz HCI
1 1 2 n Cidgall aac
6.022x 102 6.022 x 102 6.022x 10" %2 N cilfgall aac
=(1x2) = (35.5x2) M,=(1x1)+ (35.5x1) M: dglgall ALISI

= 2 g/mol =71 g/mol = 36.5 g/mol
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duilioisll C LlLu.n.ll Gl gujali
digjgoll duiloasll dlaleoll diodl

[Oledl Jlc drisell ObLuall]
dlaleall @le dritall adiliasSll Glibwall 3SAl gI dtilarSll C¥aleall Ojg GJ_A_ml )_IJJ_Q 0
:aanT Imia Cun drilar sl Alblwall dunlwSi 88y mif

dailillg dlcloiall Algall (iXga aac -1
daday algall JiS -2

Sy @b paic alisl dglall duuill -3
Lo Jelot Zilil sgiall agajall -4

. I ..oo&.. £ I o0 .I
Salisily mquulo_umu sgniall LoD
mMM|M|@|mwlmmlmmm?$

¢alisih Cl.Jg.LAJlCLLLLLL”LLU.LAJL_Q_LSe
100@gugmm}u|m@h:mlmmiﬁ

alisll dygiall auwill Ogils %
[QI).‘\JI;A.:]X[).@J_QJJ dlgall aJ_lj_II] _ 100 x il lis

iSyall dylgall alisil iSyall alis
m.element

100 x

- (paiall) &Sl dyglell il

Precent Composition = x 100
m.compound

iSpall Jols) dglgall @Lisllg «iSpall JAls paiell dylgall dLisll déyoa zlin gl
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. JLia

24 3aall paic (10 6.4g Jelbi (a CrigSi FeS aganll AinS (iSya (e dysi digc @
©0 S g Fe Gypaiell 0o J3) ALl dyglall dtuill cuual Cupsl paic 6a 328

(6.4 + 3.2 = 9.6 g) selalS cSjall alis

suanll dighall dwill &

6.4
Fe% = 96 X 100 =67 %

S % = 3.2 100 = 339
/()—%X = %

el @0 guawslg Guagiaimlig ggusll spaic ga JSI dyglall dpuill N 2
0=16, C=12,) :ayll Jisll o lale 180 g/mol éulgall ailiS @all CeH1206 jgSglall
(H=1

09yl duglall il &

~ (12 x6) B
C%—WX].OO—‘I-O%
Otagiamll dglall apuil &
1x12
H%=%X100=667=7%

sging 4.4 ailiS 1Sy o H paiol alislly digiall dmill cuuaf 290 Gai@
ais 0.8g
gyl AL diglall dpuil ¥

0.8
H% = 4 X 100 =18.18% =18 %
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aiopn 6ill jgSalall cgjn @b uawsdl pniol dygtall druill cuuai:29,a Gaai@
C6H1206

(0=16,C=12, H=1) : a_.pndml??

:aulgall LiSpall alis 2
= (12%x6) + (1x12) + (16 X 6) = 180 g/mol

16g/mol = (aw Sl dulgall alisil ELL
;O S dygiall dwill E}
(16 X 6)

0% = WX100=53'33%=53%

LAl X
NaHCO3 pgiagall diligyySu ciSpa 516 Caw S dagiall druill (_LLLIA|9
(Na=23,0=16, C=12, H=1) : mpndml?}

a_ugums}ulaus?}
M,=23x1+ (1x1)+ (12 x 1)+ (16 X 3) = 84 g/mol

oS dugiall duwill %
(16 X 3)

0fs — — 0
0% = 84 X 100 =57.14 %

c_up_lx

@ La Lo (1Spa (ugSil guaumS3 (1 5.48 ga Lali Blal agrurioall (1a 8.2g aniy @
ScaSpall 1am CiligSal dygiall camill

13.6g =82 + 5.4 = mum}ulam??

umusmmgmlmm@}

5.4
0%_m><100_397%

raguutioall digiall dywill 1

8.2
Mg % = 3¢ x 100 = 60.3 %

%100 = (iSpall @6 dérnll palic J< duglall cumill ggana Of X
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A

alisll dsgioll dnmill :[11] wuyail

u_lp_lx

@ Lo Lo 1S4 OgSinl (uagyivill (1e 3.48g i Lali Blail agruiioall o 9.03g Anis @
SuSpall 1am CiligSal dugiall Cuuil

2ty ol alg8l inpaliol 14.28 lm)as (1) GHll susl 0o dipe Jlati Losic@
SeuSpall 1am CiligSal dyglall cuwill g Lo (Guipll ¢ 13.2g

04 16.8g @ iyl AlES 3agl .NaHSOs cuSpall ALES (0 26.7% cuypiSl Jiay @
1Sl

LA :X
(C=12, H=1) of Crale 131 CsHs oligyull ciligSal dghall dpuill cuu~T@
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emp. formula éJgl)l dauall
SagilpasShl dspally sgnsall LD
Imcqig iSpall digSall palioll Cilya Aac (c jpeill da ik om &

Sarlgdl dopally agnéall L@
c1Syall digSall pmliell AiljA Gt datanm didac duund JQJJJ_IT@_D: &

:1Spa ¢} dlgl doall &ilis Cighi £
Byagia alisll cuils ¢ &lislly Jgall &6)e alaiiwly paic JS Cidga aac alag] -1
alislly dyglall dnwill pladiuly paic JS Ci¥ga aac alay] g -2
polioll Oy datnm dyaac duw lhugl @l E¥gall aae (o Zilill bagwyi -3

Jishl of lale ditagyaim 20g g Ligsys 60g 69y Qg1 Sg)aim Syl gl dornll LD
(C=12, H=1) ayall

:asdlell alaAiul n ggnsll C¥ge aac Ogusll m Ciliheall &

m 60
n—E—E—Smol )
:asaloll alaaiwl n (uagyamll g AAc (uagyamll m Cildacall &

m 20

= —="=20mol

n M 1 mo )
dn bl &Lnid 5 gmg (i¥ga dac (JST Gle @6 (5:20) lmae) @l AhAll duud &

(1:4) dagam d1dac

CHa <= uSpall dulgSl dspnll &
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0 48% gl 0 12% aguullSIl (e 40% ¢ OgSiy CiSpal gl devnll LoD
(Ca=40, 0=16, C=12) ayall Jisll ol lale uamsd
:adMell alaatwli n pguullSll ddga Aac (aguullSll m% dildaeall EQL

_om 40 _ 1 l
"T M T ™
.asilell alariwl n gguySll Ci¥ge aac (Sl m% cildacall &
m 12
= — = — = 1
n Mo 12 mol )
.asilell alaaiwl n guawSA cidgs sac uawSil m% cildaoall &
m 48
n M- 16 mo

(1:1:3) lmAaoy @l AhAll & ?}
CaC0s <= wiSyall dulgdl dopnll &

c_up_lx

Souawst 74.1% (uagyis 25.9% (o 0gSis iSial dlgdl depall gm Lo @
(0=16,N=14) :m ayill Jisll ol lale _
:asilell alartwlin (uagyicill Ci¥ga arc (uagyivill m% cilineall 1

m 25.9

n = E — F = 185 mOl -

:ddilell elaaiml n grawS3 C¥ge e (GrawSill m% Cildheall ¥
m 74 1

(1: 2.5) <= 185mz|@Lcmmum|@|mgmmguluuﬂmu§?
fnpam duaac i jee] Jiai X 0amgNiOgs Sl 1amy déim dayil @le Jaas o
8_LA.|QAA_C(5\J|LDJ.|.J9.A_LJ2(5\_QG_LUJJ_”L_UJQJ|AJQ

N20s5 <= c1Syall qugXI asu.m]lzj‘
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Sarigall depalls sgnsall LD
wSpall 8 Imclgilg ciljall dulosll AlacS i dern @ 4

" SiSpa 68 dyfgall dopall 3aai cys @

&1lg8l &yl ALIS) LTl o a dlgall ALISH 2420 oLy dileal cylall JuLA oo
:dadMell pladtwly Ahill gleoll aaell aaad ?LL

uSpall dilgall alisll

X dlgdl deunll @é paiell Ciljd axe = Cilall @losll aaell
dulgdl depnll alis . .

M,
m.emp

N = N.emp X

cihall @leall aaell :N

ddgdl dernll @6 paiell Cilia sac :N.emp

c1Syall dylgall alisll :M,

drgdl denll 4lis m. emp

14.3% 0g)S 85.7% (4 09Sis @ignSqiaim (iSyal drfyjallg drlgdl depnll L0
€56g/mol c1Spall dulgall alisllg (C=12, H=1) ayall Jish of lale ouagiym

;a8\l alaAtwl n ggusll Cidga Aac (gnsll m Cildhoall &

_m_85.7_71 l
n—Mr— 7 =7 mo

asiloll olaaiwl 1 guagiaumll C¥ge 3Ac (uagyamll m Cldacall W
m 143
n= E= T=14.3mol )
dyaac dpud byl xuaio 7.1 asc Jol @le awdi (7.1: 14.3) lose) @l il duwi &
(1:2) dagam
14g = (12 + 1 x2) =aylg8l aepall 4lis  CHo <= cuSpall dylg8l aspall &
il dsdell arAiu 56g/mol = (iSyall dulgall Alisl 14g = aylgdl dopnll alis &
cijall @leall sxel
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CaHs <= dufyjall depnll T

C2Hs dugil aiérng 58g/mol dulgall ailis iSpal drfijall dounll Lo :31n ot @
(C=12, H=1) ayall Jish of lale

29g = (12 X2 4 1 X5) =dg3dl dornll alis - CzHs <= wuSpall dulgdl doinll ??
;09! Ciljal @leall aael A

M,
N = N.emp X
m.emp
Ny =2x Doy
c T4X 557
:oragiamll Ayl @lesll saell &
58 "
Ny =5Xx —=10
§ 29

C4H1o <= aryjall dounll U

LA :x

131 CHiN @i a4lg8l atépng 60g/mol dylgall ailis ciSyal dyisjall dépall cunnl @
(N=14, C=12, H=1) :éiyall Jisll of Cuale

CHIN <= LiSpall dylgSl dpall

30g= (12 X1+ 1 X4 + 14 X1) =dylgl depall alis

09l i3l @lesll sael &

M,
N = N.emp X

m.emp
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Oragamll Cijal @loall sxell &

NH =4X—=8

Oeagrisill il @loall saell &
Ny =1X o= =2

C2HsN2 <= diisjall donll g

(_LUA_IX

(@ILillS ailigSal dgiall dumillg plaill aafly al Jitall Cilgitign Sy @
0:31.4% / C:58.8% / H:9.8%

Cariijall aiepn @ Lad 102g/mol @im ciSyall drgall alisll of crale 13]

:dadilell plaatwl n ggsil dkga dac (Ognsll m% dlhoall 4
n = v @=4.9m0l
M, 12
:asMloll alaAiul n (uagiumll Ci¥ga Aac (uagpamll m% Ciliheall &
n:}\%:$=9.8mol B
a8\l alaAiul n wﬁ”fi' Cidga sac Gpamsil m% cilgiacall ¥
m .

= —= ——=1.97
n M 16 mol

apuill munis 1.97 dmpenl @le awsi (4.9:9.8:1.97) e @ll Clyll duus &
(5:10: 2) <= jgwsll go yalAlil 2 6 cipAa’ (2.5:5:1)

CsH1002 <= ciS)all @Jgil asunll %
102g = (12 X5 + 1 X10 + 16 x2) =aylg3l dornll &lis

CsH100 <= &gl lnwa’ dyfyjall dpall 13].cuSpall dylgall ALISH = dépnll &lis &
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i

drisjall douallg gl deuall :[12] wjail

cayai N

Oaawslg 6.67% (uagyatmg 40% g (0 0gSiy cliinwdl gaan Of Jyllail iy 19
of lale ayfyall depall giitwl 60g al dibijall dylgall alisll culs 13s 53.33%
(0=16,C=12, H=1)

LA :X
1lgall ImliSq &ylgdl lné pn &iagloa) &ylill CiliSpall (o JSI drbjall depall aagl
62g/mol = CiSyall drlgall alisll (CHs0 (1

147g/mol = ciSyall dlgall alisll (C3HoCl (2
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dlisllg Jgoll e dviroll Csbluall
Sérlgall drwilly ;mmlu?

GJAT 8ala (idga dac @l Bale diAga dac g drwill g %

Nz(g) +3H2(g) - 2NH3(g)
(2:1:3) @ (NHz : N2 : Ha) oy catipill oile dlgall dpwill 9F

= auagyitill @l gragyaimll Ci¥ga dpwt K
nH, 3

n N, 1
= Luigadl @l (uagyrimll Ci¥ga drwy
nH, 3

nNH, 2
Giblwall @élig dulgall dunill alnal dilassl dlaleall dijlga cing :aiiii

SOragiam 0.1mol Jelai sic dlcloiall gragyivill i¥dga sac o5 @
Na(gy +3Hz(g) = 2NHs(g)

aagrisill @mg dsglinall 8alall dglgall druill @l Jais alsloall dijlga Aoy &

= Guagiamll @l guagyivill Cidga dpwi &
nN, 1

nH, 3

ragyamll Ci¥ga GAugels gragpisill Cidga cuunai U
1 1

3
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02 (1 4mol Jelai o ilill elall ci¥ga sac (il digjgall dyiliarsll dlsloall .68

Giag)amll 0o @1olS dras ga
ZHZ(g) + 02(g) - 2H20(l)

aawsH @l clall dglgall dnuill 3aid rawsH dunoallg elall digliaall salall &

= ouawsH @l elall Cidga dpui &
n H,0

2
n o0, 1

:Q__l_A__LuSil GXga Aadgell clall (dga crnad %

2 2
nH,0 = Ixn02= Tx4=8mol

LA :x
g0 Jlaill Aajl ouagrisill Ci¥ge 33c cuual @yl digigall duiliassll alsleall s @

NO (0 15mol ZLiX eaw Sl (o d16ls dias
Na(gy T 02¢5) = 2NO(g)

NO @l N, 1 dlgall duwill 3aié . NO zilill dgneallg Ny digliaall 3alall ?ét

= NO @l N, Cidga dpus &
n N,

1
2

) nzv0=1
nN2=§><nN0=§x15=7.5mol
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dli$ - Jgo bl

SJclaill @4 drleall Mgall i¥ga 3Ac déjon dani LD
ellag caic anilill of Jelaill dajll slgall JiS iy drlesll slgall C¥ga sac dojoay o
alisllg Ci¥gall O ddMlell alaAtwly
=> m=n X M,

ZMg(S) +02(g) - ZMgO(S)

1S4 gl yoic JSI dglgall AliSl Syoiq dlsloall @b Cidgall sac dyei Lif Lay &

dala JS alis il gilnim
ZMg(s) 02(9) ZMQO(S)
n 2 1 2
M, 24 32 24+4+32=40
m 48 32 80

anilill slgall LTS = dlclaiall Mgall &LiS ALl Lada ogils i &

lalc . 05010 7mol ga Jelaill dajlil Hy alis cuunf digjgall drilarsi dlsloall o0

2g/mol sqlwi H, (e 1 mol alis ol

Lam! dilgall duuill 3214 .0, ddncallg H, diglaall salall &

nH, 2
no, 1 N
:(J..l.;gp.,l._szI<L|2{9<sgo|.|.|.m_'|§;L
2 2
nH, = 1 X n0, = 1 X 7 = 14 mol

:oeagyamll LS cuing
=> m=14 X 2 =128g
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digjgall dlaleall (Gog C Ogupsll (e 9mol Jelo'i (e aqdilill Fe agaall alis LLIJ.IATB

56g/mol ayaall dugall alisil of Lale il
F6203(S) + 3C) — 2Fe) + 3C0(y)

laml dlgall dpwill anid AMcloiall g6 C dineallg Zilill g6 Fe digllaall 8alall E@
n Fe 2

nC 3
:AT!AAJIc1|2{9.<sL.u.l.m_'lt:L

F—2>< C—2><9—6 l
nfe=gxnl=g = 6mo

auaall dlis g o
m
- — = — 6 X 56 = 336
n=o- =>m g

T
LA :X
HBr (10 10mol zLii} (agaimll o &1lS das ga Jelaill dajilll Bry alis cuuf@

80 = Br  ayAll alisil of lale ayill digjgall dlaleall (Gag

160 = ssjall dulgall alis
Hz(g) +B7‘2(g) - ZHBT(g)

Lam! dilgall duuill xais HBr duneallg Br, dugliaall 8alall &
n Br, 1

nHBr — ?

gl didga cumad 1A

1
n Br, = 5 X 10 = 5mol

agpll LTS Cuuny O

m
nzﬁ => m=5 X 160 = 800g

r
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JiSllg uagyisi 56g Jelai g anilill Ligadl alis cuunal digigall Jeloill dlslos go @
(N=14, H=1) ayall
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CaCZ(S) + ZHZO(I) - C2H2(g) + Ca(OH)Z(aq)
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nH, 2
:(tagjaml| (_IZgA(_LLLIA_IEE”
= —= — = 0.6mol
n ) mo

Tr N
:CH30H Cidga cunind &

nCH,0H 1 1

i = 5 —>§x0.6=0.3mol
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m
n=— => m=03 X 32=9.6g
M,

:5gLall Ag;}dl%‘

Yy = Ay X 100 = 61 X 100 = 63.5%
Py ~ 96 IR
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@il agapall @l @leall sgapall dgiall dpwill :Jeloill ggiall agayall %
SBr agyll (10 88 g Na agyagall 4 2.3g Jelod ga 0gSiy cuSjal dylgdl dspall LoD
(Na=23, Br=80) ayAll dﬁﬁ?

Na pagiagall Br agpl

2.3 8 Jaicll &lIS
2.3 8 -
20N o yaiell Ciga Aac
53 0.1 80 0.1
1 1 datanm dlaac anud kuu.ﬁ

NaBr :augSl dépnll &



https://www.youtube.com/mariamsartawi
https://facebook.com/talakheesjo
https://fb.com/groups/schoolofchemistry

u Sglbpullpiyo .p

https: //www.youtube.com/mariamsartawi |’
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26g/mol ciSyall ddlgall alisll ol lle giagyaumll

cuuill @3 ATig Gragiamg OghS 08 @ignSgpamll ciSpall dlgdl depnll cuua ¢
(C=12, H=1) ayall Jish o Lale gnliell digiall

923 =77 77 7.7 Jaiell Gdga dac
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datanm dlaac arud kuu.ﬁ
13 = 1241 = dépall aliS CH :aglg8l dopall &
090l Al @loall aaell &

M,
N = N.emp X
m.emp
Ne =1x 22—
C =1x 1—3—
Otagamll il @leall sxell &
26
Ny =1x 73=2

CoHz <= aubyjall dopnll &

(1) auaall CILLS (0 9.12g Jelad o dailill Fea0s (1) auaall auwst alis e~

:om digjgall Jeloill dlales ol Lale FeSO4
2F8504(S) -  Fe,03¢5) + S0, + SO3¢p

(Fe=56, =32, 0=16) &yl Jishl &
drwill cunnd ouaall auust dLiS Gglinallg ayaall CiliySl m alishl Gildaoall &
Lamiys ddgall

nFe,0; 1
nFeSOs 2
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152g/mol =(56 + 32 + 16(4)) dulgall ailiS cuaall CiliipS Cidga sac &
m  9.12

n= E = 1—52 = 0.06mol .

:aaall A_I_IJ.IST diXga dac &

1
nFe,0; = 5 X nFeSO4+ = 0.5 X 0.06 =0.03 mol

160g/mol =(56(2) + 16(3)) algal ailis asall syus! alrs o3 comay
n = Mﬁr => m=0.03 x 160 = 4.89
QLM JLE o 6mol @hial g dxilill COz ogyshl apush @ull jle cidga sac
il digigall dlsloall cuua ellsg (paws e g 8élg a1as @o Lali (Bl)ial C2H6
202He(gy + 70205 = 4C0z) + 6H;0() .
(0=16, C=12, H=1) &yl Jisl 3?
cunn gyl st @il cdgall aac wiglihallg gLl n Ci¥gall aac Cildaeall ¥
Lamiy dygall il

nC,He

nco, 4
2

0ouSl apust @ili ciiga sac &
nCO, =2 XnCHe =2 X6=12mol

5.6g edgiall Agapall Ol Lale aquullSll apwsT z1i) Lo Jelail sgiall sgajall i@
2.8g @ledll agayallg

Y = Ay X 100 = 2'8><100—500/
~ Py T 56 - o070
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Jilwll elallg 9gupsil apwsT @il jleg caball
CaC0s, + 2HClaqy = CaClyy + COpyy + HyOq,

a0l tagyy 0o cunly 95Tl Aagull Cilig @a dnall Glig)l Jelod  (3)
Ag"’(aq) + Br~(aq) — AgBr(

il Al (o JS @b ciSpall dglgdl aopall ziiiw @
pgpll 00 88 24 pgirgall e 2.3g Jeloi (1)
(Na=23, Br=80) &yl Jisll &

Na agiagall Br gyl
2.3

8 paioll &LiS
2.3 8 .
e Y _ | CiXqa dAC
5z =01 55 = 0-1 yaioll didga
1 1

£
datan dyac auu’ gl

NaBr :adgdl douall &

OgSll apuisT Ga 2.28 G195l OpawSl ga 0gSll 0a 0.6g Jelod  (2)
(0=16, C=12) ayall Jisl &

C ggusll 0 graws3l
0.6

2.3-0.6=1.6 Jniall AITS
0.6 1.6 .
w2 -0 | CiXqa dAC
5 = 0.05 Tz =01 yaiell Gige
1 2

£
datan dydac ol gl

€Oz :éulgSl dspnll &
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28g dtlgall ailisqg CH: a_ngZ{I aioin ciSpal arijall aomll 3_|_|_|_|.|.||9
14 = 1242 = deunll 4liS (CH; g3l depnll ?}
:0gul Ciljal @lesll axell %

M,

N = N.emp X
m.emp

Ne =1x 2227

c =1xX37
Oragamll cijal @loall saell &

28

Ny =2x 77=4

CoHa <= dauiyjall dopnll &

:a..u"il dlsleall Gog pgputisall paic §yis, D

QgLuiticoall T 8g i dajalll pgriicall alis cunal (1)

lamiyy dugall duwill cunng qaguutioall aunsT glhoag agrutioall cigling 1
(Mg=24, 0=16) :ayAll Jisll Ol Lalc

nMg 2
nMgo 2
40g/mol =(24 + 16) dlgall ailiS aguutioall ayusi uzgauum?}
m
n 7 20 0.2mol

,<sg_|_Lu_|_i.§_,qJ|(11249,<)L_Lu.|.33§<L
nMg=1XnMg0O =1 x0.2=0.2mol

24g/mol= ddlgall ailiS qogruiicall &S Ciwa %

=> m=02 x 24 =48g

_m
"M,

Qguuitioall A_u.uSI (0 20g ZLixX dajAlll UJA.LUSXI alis u.u.ml (2)

Lomiys dulgall dywill cuunt agruioall syt @lheag uawsHl gliag %
(Mg=24, 0=16) :auall Jisll of Lale
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n o, 1

= =05
nMgo 2
40g/mol =(24 + 16) dulgall ailiS qaguurricall AuwsT Ci¥ga cuun’ %
m 20
n = E = 4—0—0.5mol

U_IAJJJSil(_ngALLLLIA_IE}
n0, =05 xnMg0O = 0.5 x0.5=0.25mol

32g/mol= dugall ailiS (uawSHl alis cuund ]
m

n=m => m=0.25 X 23 =8g

H2504 cliiisll gaan (0 9.8g 9o Cidgall aac c_uuAIo

(S=32, 0=16, H= 1)a_.)n|dm|?$
M,=(1 x2+32 x1 +16 X4)=98g/mol

.\ m_9.8_01 l
n—Mr— 98 dmo

aui3l dlsleall Gog &)yl aguullsll Ciligys JLatiD
CaC0sy = Calgy + COy
(Ca=40, 0=16, C=12) ayall Jisll of Crale 13L6
@grulISIl AlignsS e 50g guaw’ e axilill aguwllS oSt alis cauals (1)

gl CiligiySq aguullSHl A ST o dulgall drwill Cuund ]
n Ca0O 1

nCaC0s; 1

1100g/mol = élgall aliSllg CaCO 3 pguullSll CiligyS Cidga Cunai &
m 50
n :E 100—05mol )
aguullSI apust Cidga cund &
nCa0 =1 XnCaCO03 = 1 X 0.5 =0.5mol
56g/mo}n= (40 + 16) :dagall ailiS (oguullSll A ST alis ciun %

n= => m=0.5 X 56 =28g

M,
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pgulIsll st g ke 15g @lc lilna 13| Jeloill gqiall agajall cuualg — (2)

Yy = Ay X 100 = 15 X 100 = 53.6%
Py ~ 28 - 0o
aiig &lall jang zlajll §)g dclin @b arATw dpwls 83la SIC ggSlumll Ay s @

:dlaleall G99 0giSll ga 0gSluwdl Aauwsh (uaw’ (4 atle Jgaall

(Si=28, 0=16, C=12) :paliell ayall Jisll of Crale 1316
Jeloill dlalea ojf (1)

S0z +3Csy = SiCi) + 2C0(g)
Si02 (16 0.5 mol Jeloi ¢pe dxilill CO ¢i¥ga aac cuual — (2)

:Si02g CO (1t dulgall drwill Cuuni
n Co 2

nSio, 1
:C0 didga cuuni &

nCO=1XxXxnSi0, = 2 Xx0.5=1mol
OguSl Cilja ¢a 4mol Jelai g dailill SiC &lis cuual  (3)
:dgall dywill cuay &
n SiC _ 1
nC ~ 3
nSiC = 0.333 xnC = 0.333 x4 = 1.332 mol
40g/mol = (28+12) :éulgall ailiS . SiC &liS cuun~i &

m

n= A => m= 1332 X 40 =53.3g

T

SiC (iSpall @6 ggnsll pmiol dsgiall dnuill cuusi — (4)

12
0 = — = 0
C/o—40 X 100 = 30%

= 0.333

cqill cuun &yisl cdaleall caini©

aLinill dlaleall
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galal Jula) Mge) + CuSOsq) = Cugsy + MgSOs o
S o (NHy)2C1207() = (1203 + 4Ho0(q) + Nogy)

il Las S @6 dagaall dilagl oy ia @
SAgNO3 (0 1mol @6 83gagall (uawSA s C¥ga sacle (1)
1 -
2 -
3 -
4_ -
Sg/mol 83191 Na2504 Syl dlgall &Lisll Aoy &yi¥l o @l
71 -
119 -
142 -
183 -
:Jeloill (a dugunall dxilill 3alell diaS Gawi — (3)
gdgiall agajall -
Gleoll agapall -
dulgall alisll -
dgall -
Imyslg driSl zilaill @ 53jlgh culelail 1l

Jd l(;) J‘ lQ

L N o C

(2)

c b a
@alal Jala| JLai alavi
(paic Jas paic Jlariwl)  (OLisle lmia ziiy 8aalg 8ala)  (Baalg 8ala ziiid (iLisla)
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1.6g ragiamll dlisg (Uragyamllg Ognsll gpaic s ndd Ogsiy 8.8g ailis I 2
(1S)all @6 Qrag)aimllg Ggusll spaiel alisily dygiall anwill cunal (1)
7.2g = 8.8 - 1.6 = Oguysll alis &

7.2
0, = — —_ 0,
C % 58 ¥ 100 = 81.8%
1.6g = (tag)atmll alis &
1.6

SCsHs @l CoHs caSpall Jiai gpiopall @l giiiul  (2)
(C=12, H=1) ayall Jisll ?}
Gyl &liS) dulgall JIS iy (Spo JS @6 oaagyamlly oguySl s cuuns &
alisily dagiall dpwill lc saicl @Al Jgdi gyl Lilgay Imyjlaig
30 = (12(2) + 1(6)) =dsunll 4lis . C2Hs :@lg3l dopnll -
C%=2X % X 100 = 80%

1
H% = 6x% X 100 = 20%

44 = (12(3) + 1(8)) =dewnll alis . C3Hg :avilill dopnll -

12
C%=3xﬂ X 100 = 81.8%

1
H% = 8Xﬂ X 100 = 18.2%

1Spall Jiad @il g C3Hs dunll ¥
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Na* Mg?+ Al P St Cl-
K* Gast Zn* Ga** Ses Br-
Rb* Stet Agt Gd=* In3* |
Cs* Ba-*

Leg s pi4 DI éiuindl 63 €ioll policdl Ciljs Ciligai Jgaa

4 | 5| 6 | 7 [ 8] 9 |10 11 | 12 [EESE

: Cr* | Mo* : : . :
Tit+ Vit Fe** Co** Ni** Cu* Ge**
; Cr3+ Mn3+ i 5
T1‘3+ ‘(34- . M . Fe‘3+ CDS+ N'13+ Cu2+ Ged+
j i 1k
Pd2+ Sn2+
Pd%- Sn4+

P+ Aut Hg* T+ Ph**
pt'u- Au3+ Hg2+ T13+- Pba-o-
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